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ATA 012/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 28 de Abril de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal, situada

na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro

Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da

Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,

Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada

do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da

Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica

Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse

a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e

votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Como não haviam proposições para o

PEQUENO EXPEDIENTE, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura do PROJETO DE LEI N°

020/2025, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUIR O PLANO MUNICIPAL DA

CULTURA DE LAGOÃO, CONSTANTE NO ANEXO ÚNICO DESTA LEI, INSTRUMENTO DA GESTÃO

INTEGRADA E A PARTICIPAÇÃO POPULAR NAS POLÍTICAS PÚBLICAS CULTURAIS E DÁ OUTRAS

PROVIDENCIAS; Após a leitura o PROJETO foi colocada em discussão e votação

sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 021/2025, QUE AUTORIZA O

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR ATÉ 3 (TRÊS) PROFISSIONAIS DE TÉCNICO EM ENFERMAGEM E

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Após a leitura o PROJETO foi colocada em discussão e votação sendo

APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 022/2025, QUE AUTORIZA O PODER

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR 1 (UM) FISIOTERAPEUTA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS;

Após a leitura o PROJETO foi colocada em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.

Leitura do PROJETO DE LEI N° 023/2025, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO

VALOR DE 9.726,10. Após a leitura o PROJETO foi colocada em discussão e votação

sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.



Prosseguindo, o Presidente passou a palavra aos colegas para as considerações

finais. Vereador Jessé agradece o apoio dos colegas em relação á Feira do

pequeno agricultor, agradece a equipe do Executivo responsável pela obra da ponte

em Linha Pessegueiro, tal pedido que saiu do Legislativo e assim estende o pedido

para que seja feitas reformas no pontilhão da Linha Regina, além disso pede para

que as estradas de Santa Terezinha, Caçador sejam refeitas; Vereador Belazi diz

que o Executivo está batalhando por melhorias e que esta apar da obra da ponte em

Linha Pessegueiro; Vereador Raul agradece o Sec. De Obras por atender o pedido

de fazer a estrada da Serra Geral; Vereadora Mariza se diz feliz pela sessão de hoje

pois vários projetos importantíssimos foram aprovados; Vereador Alan agradece o

Sec. De obras juntamente com o Executivo pelo belo trabalho que vem sendo feito

nas estradas e reforça o pedido para que uma retro escavadeira limpe os boeiros na

Linha Borges; Vereador Adenilson parabeniza o colega e presidente Eliandro pela

aquisição da TV, fala que assim como o Governo Estadual une forças dos partidos,

nosso Município também deve lutar pelo bem comum, se diz aberto para sugestões

e feliz por uma sessão com tanto aproveitamento; Vereador Eliandro fala sobre o

dever do Legislativo transmitir informações claras e transparentes, agradece o

Prefeito e o Sec. De obras pela obra do pontilhão em linha Pessegueiro, além disso,

destaca a necessidade de outras comunidades que também precisam de obras em

pontes, pede para que o Executivo mande projetos para serem aprovados, para

assim trabalharem juntos por melhorias significativas para população. E não

havendo nada mais a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na

condição de Assessora Legislativa dessa casa lavrei a presente ata.

 

 


